

Raport bieżący nr 13/2006

(wtorek, 07 listopada 2006 r.)

Podstawa prawna : Art. 56 ust. 1 pkt 2 Ustawy o ofercie – informacje bieżące i okresowe.

Sprostowanie do raportu kwartalnego SA-Q 3/2006

Zarząd AB S.A. informuje, że w Komentarzu do sprawozdania kwartalnego SA-Q za III kwartał 2006 w tabeli prezentującej strukturę akcjonariatu wystąpiły omyłki pisarskie.

W rubryce prezentującej liczbę głosów na walnym zgromadzeniu podano odpowiednio:

- dla PTE AIG: 612.904, powinno być: 676.873,
- dla pozostałych akcjonariuszy: 5.628.046, powinno być: 5.564.077

Omyłka nie determinuje innych pozycji sprawozdania.